
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

Ref.: 7231 C

Ref.: 7231 J

(color carbono/carbon look)

(color negro/black colour)

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FÜR

SUZUKI VSTROM 1000  ’14-

Conjunto de adhesivos

Arandela de nylon M6x0,5

Silemblock

Silemblock M6

Tuerca M6 enjaulada (montada con los soportes)
Casquillo con valona

Soporte metálico derecho trasero

Soporte metálico derecho delantero

Soporte metálico izquierdo

Quilla, lateral izquierdo

Quilla, lateral derecho

Quilla central

Stikers set

M6x0,5 nylon washer

Silemblock

M6 silemblock

M6 caged nut (mounted to supports)
Bush with fl ange

Right rear metal support

Right front metal support

Left metal Support

Left engine Spoiler

Right engine Spoiler

Central engine spoiler

1

7

7

4

7
7

1

1

1

1

1

1

13

11

10

9
8
7

6

5

4

3

2

1

Tornillo Allen M6x20 ISO 7380 M6x20 ISO 7380 Allen screw 1112



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

1 2

3

Lado derecho
Right side

Lado izquierdo
Left side

Lado izquierdo
Left side

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FÜR

SUZUKI VSTROM 1000  ’14-’15

4

Lado derecho
Right side

Tornillos originales
Original screws

4

6

9

9

9

5

9

9

9

9

Tornillos originales
Original screws

10
10

10

10
12

7

12

7

8

8

8

8

7

12

7

12

1



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

6

8

5

7

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FÜR

SUZUKI VSTROM 1000  ’14-’15

Lado derecho
Right side

Lado izquierdo
Left side

Lado izquierdo
Left side

Lado derecho
Right side

11

11

12

11

11

11

12

12

12

11

12

2

12

3

11
12

Conjunto adhesivos
Stikers set

Conjunto adhesivos
Stikers set


